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1..Egy 750 N sulyu testet nyugalmi helyzetébol inditva alland6 gyorsulassal, kotéllel hiizunk

fliggolegesen felfelé. A test ily modon Ss alatt 50 m magasra jut. Mekkora munkat végzett
az emelo erd?
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2. Az abran egy 500g-os részecske U(r) helyfiigg6 potencialis energiafiiggvénye lathaté. A
részecske az r = 1m helyen van. Mekkora sebességgel kell elinditani, hogy athaladjon az
r=3m tavolsagban 1évo ponton?
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g.Ekgy tiil?)legpont hely-1d6 fliiggvénye x(t) = t3 + 2t + 4[m]. Mekkora az 4tlagsebesség a 2s és
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4. Egyik végén zart csoben 430 Hz frekvenciaju hangvillaval rezgéseket keltiink. A rezgésnek

a csOben a nyitott végén kiviil még egy duzzado helye van. A ¢s6 hossza 65 cm. Hatarozzuk
meg a hang terjedési sebess€gét a csOben 1évo levegdben!
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§. Egy 0,1 kg tomegii test 22,5 N/m alland6ji rugén harmonikus rezgdmozgast végez. At =0
Id6pontban a test kitérése 0,15 m, sebessége -3 m/s. Mekkora a rezgés amplitudoja?
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6. Mekkora munkavégzeés sziikséges egy 0,5 m sugaru, 20 kg tomegii tomor henger (OTKP =
mR? /2) megallitisdhoz, ha a henger vizszintes talajon 2 m/s sebességgel tisztan gordiil?

| { =
r = 05w Sl L= 7 R
: =2 ?{oﬁuz} ¢ ; i 5 Coz
P-"):x‘sl = o
7_3’1
Ol B
ot
£ L e |
@Tlc = "’Z—- \4‘/ A a'vwljafst' = 6\0( t 53,5 = |
P o= /( 1 |
o 1 _ o2t 4 e '«Z“GO}.
U e S 2 X
ok - A . 1 —_—_—
V.S S ) O I




~J8. Az abra szerinti elrendezésben a felsé €s az als6 hasab kozott a tapadasi surlodasi
egylitthato 0,3. A vizszintes sik surlodasmentes. Mekkora maximalis vizszintes F erdvel
huzhatjuk az also testet, ha azt akarjuk, hogy a fels6 test ne cstisszon meg rajta? (m; = 2,5 kg,

m2 = 3,7 kg)
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8. Harom egyiranyu rezgeést dsszegziink: x; = (2 m)xsin(ot - 7/6), X2 = -(1 m)xsinot, X3 = (2
m)xsin(ot + 7/2). Hatarozza meg az eredd rezges amplitudojat!




9. Egy 70 kg tdmegt pilota repiildgépével R=1 km sugart fliggdleges sika korpalyan 1080
km/h egyenletes sebességgel koroz. A repiilonek allandéan a teteje néz a korpalya
kdzéppontja felé. Mekkora erd nyomja a pilotat az iiléshez, a korpélya legfelsé pontjan?
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10. Fuiggoleges falrol a ra merdlegesen 10 m/s sebességgel érkez6 0,5 kg tomegti labda 9 m/s
sebességgel pattan vissza. Ha a kdlcsonhatés soran a fal atlagosan 95 N er6t fejtett ki,

mekkora volt a kdlcsOnhatas 1idotartama?
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ulva, 10 s alatt 50 fordulatot tesz meg?
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13. Atlagosan milyen magassagban halad a Fold felszine felett az (irhaj6, ha 4tlagsebessége
28 000 km/h? (Adatok: A Fold 4atlagos sugara 6370 km, a gravitacids alland6: G=6,67-10-
11Nm2 /kg2 ; a Fold témege 6-1024kg ) S O
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14. Vidamparki oriaskerék sugara R= 20 m €s 5 fordulatot tesz meg percenként. A kereket 9 s
alatt egyenletesen lefékezik. A fékezes utan kb. hany masodperccel lesz a tangencialis és a
, centripetalis gyorsulas egyenlo nagysagu?
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11<5 }Zgy 7 kg tomegi testet F =20 N erdvel hlizunk, egy a vizszintessel 35° -os szdget bezaré
otellel. Mekkora a test gyorsuldsa, ha a test és a talaj kozotti cstiszé surlédasi egyliitthato
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t18161. 2 kg tﬁinegﬁ 'te'st 100 meéterrel a Fold felszine felett 30 m/s sebességgel kozeledik a
ajhoz. Foldet éréskor sebessége 50 m/s. Mekkora a kdzegellenallas munkavégzése?
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18. Egy gepkocsi 21 m/s-os egyenletes sebességgel egyenes uton halad. Abban a pillanatban,
amikor egy parkolé motoros rend6ér mellé ér, a rend6r 2,2 m/s? allandd gyorsuléssal iildozni
kezdi. Menny1 utat tesz meg a renddr, amig utoléri a gépkocsit?
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19. Egy orgonasip hangmagassaga azonos a zongora 460 Hz frekvenciaju hangjaéval, ha a

hangsebesség a levegGben 340 m/s. A homérséklet annyira megnd, hogy a hangsebesség 3438
m/s - ra novekedik. Mekkora lebegési frekvencia lesz hallhatd, ha ezt a hangot mindket

hangszer egyszerre bocsatja ki? (Tegyiik fel, hogy a zongora hangmagassaga nem valtozott

meg. )
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20. Az 1,2m fonalhosszisagu fonalingat ¢=30° -os szdggel kitéritjiik, majd a fonal végen levo
ooly6t vizszintes iranyban meglokjiik gy, hogy korpalyan keringjen. Mekkora a keringé€si
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